
��の動径が第���象限にあり，WDQ  � ���のとき，VLQ� �と�FRV� �の値を１

求めよ。

���　WDQ� �
�

�
������ 
��� �のとき，VLQ� �と�FRV� �の値を求めよ。２

���　FRV� �
�

�
�のとき，VLQ� �と�WDQ� �の値を求めよ。

VLQ��FRV� (�
�
�のとき，次の式の値を求めよ。３

���　VLQ�FRV�　　　　　　　　　　　　　���　 �VLQ �� �FRV �

�������のとき，次の方程式，不等式を解け。４

���　VLQ  � (�
�
　　　　　　���　WDQ  � (� 　　　　　　

���　FRV���
�

�

�������のとき，方程式�VLQ� ���
�

�
�  

�

�
�を解け。５

関数�\ � �FRV ���VLQ���������������の最大値，最小値を求めよ。６

また，そのときの���の値を求めよ。

$

%

&

'���

�

右の図のひし形�$%&'�において，次の内積を求めよ。

���　$%･$'

���　$&･%'

７

D � 
�，� ，E � 
��，� �のとき，内積�D･E�を求めよ。８

次の���つのベクトルのなす角���を求めよ。９

　　　　　　　D � 
�，� ，　E � 
�，�

D � 
�，� �と�E � 
��，[ �が垂直になるように，[�の値を定めよ。��

D � 
�(�，� �に垂直で大きさが���のベクトル�E�を求めよ。��
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